

Новый верный путь к жизни

Вера же есть осуществление ожидаемого и уверенность в невидимом. Евреям, 11, 1.

Многія народы во всех странах называют себя верующими в Бога. Одни верят в загробную жизнь, т. е. что по смерти человек встанет из могилы, и тот который веровал в Бога будет жить вторично; а тот кто не веровал в Бога будет мучиться вечно в огне. Другія верят, что в скором времени улетят на небо, поселятся в новом Іерусалиме на небе. Іисус Христос наложит на их головы золотые венцы и они будут разхаживать по золотым улицам города, и что они будут на новом небе судить народы 1000 лет; а сія земля и небо и все что на них сгорят. — Как одних так и других вера и ожиданіе не осуществляется, потому что это есть заблужденіе и неизнаніе Писаній не силы Божієї. Для первых нужно прочитать книгу пророка Ісаіи 26, 14.—где сказано: Мертвые не оживут; рефаимы не встанут, потому что ты посетил и истребил их, и уничтожил всякую память о них. Книга Екклесіаста говорит: 9, 5-6. Живые знают, что умрут, а мертвые ничего не знают, и уже нет им воздаянія, потому что и память о них предана забвенню; И любов их и ненавистъ их уже исчезли, и нет им более части, во веки ни в чем, что делается под солнцем Пророк Іеремія говорит 51, 57: И напою до-пьяна князей его и мудрецов его, областеначальников его, и градоправителей его, и воинов его, и заснут сном вечным и не пробудятся, говорит Царь Господь Саваоѳ имя Его. Іов говорит 14, 12: Так человек ляжет и нестанет; до скончанія неба он не пробудится, и не воспрянет от сна своего. И еще можно бытобы много места привести из св. Писаній,—но будет и сих. Для других т. е. для тех, кто собирается лететь на небо; нужно прочитать: Бытіе 8, 21-22 не буду больше проклинать землю за человека, потому что помышленіе сердца человеческаго— зло от юности его; и не буду больше поражать всего живущаго, как Я сделал. Впредь во все дни земли сеяніе и жатва, холод и зной, лето и зима, день и ночь не прекратятся. Псалом 103, 5. Земля не поколеблется вовеки и веки. Книга Екклесіаста 1,4. Род проходит и род приходит, а земля преывает во веки. Ісаія 45, 12-18 Господь сотворил землю не напрасно, но Он обра- зовал ее для жительства. Іеремія 25, 5 и живите на земле из века в век. Св. Петр говорит, 2 Петра 3, 6-7. Потому тогдашній мір погиб, быв потоплен водою. А нынешнія небеса и земля, содержимыя тем же Словом, сберегаются огню на день суда, и погибели не-честивых человеков. Я прошу нововерующих всех сектантов, обратите особенное вниманіе на сie! При потопе, погибли небо и земля? Нет, ие погибли. При истреблениі потопом, был-ли Ной взят на небо? Нет; спасся на дереве т. е. в корабле. При истреблениі Содомы и Гоморы и других городов, был ли Лот взят на небо? Нет, был выведен из этих развратных городов, и спасся на земле.

Мы читаем в книге пророка Исаи 2, 2-4 а имено: Ибо от Сиона выйдет закон, и слово Господне—из Иерусалима. Многія так называюще себя верующими, говорят: мы составляем Сіон, новый Іерусалим, имя Христово, тело Христово, Церков Христову, Церков первенцев и т. п. Сказано, от Сіона выйдет закон! Почему же вы баптисты, евангелисты, пятидесятники и другие, проповедуете что закона Господня соблюдать не нада. Это уже ясно, что вы ни есть Сіон. Слово Господне выйдет из Іерусалима: Слово Салима, означает Царь-Мира т. е. правитель мира. Почему же вы все называющіе себя верующими не творите мира, а все воюете и хотите всех побеждать! а себя победить не хотите. Значит, вы не есть новый духовный т. е. небесный Іерусалим.

Вот долг, т. е., обязанность нового Іерусалима, возвысить свой голос против войны, и всех военных припасов и приспособленій. Поднять свой голос за справедливый суд и правду на земле; чтобы суд и правда Царствовали на земле, какого суда и правды, к сожаленію во всех странах в сіє время нет. Поднять свой голос, чтобы наказаніе касалось только виновного, а не в сей страны, или племени, или націи, как это соблюдалось до сего времени. Вменяется в обязанность всем истинноверующим, не быть автоматами; но быть человеками создаными по образу и подобію Божію, раскрыть свои глаза и посмотреть на землю, какая везде несправедливость твориться, и всех делающих несправедливость обличать смело, но нада быть самому верным во всем, безкорыстным, не пьяницей не бійцем безпристрастным, не сребролюбивым, не подкупным, не смотрящим на лица и не беря ни от кого даров, такія нужны в будущем пастухи до стада, ибо время спешит к своему концу и не замедлит.

Св. Апостол Іоаков говори 2,14. Что пользы, братія мои, если кто говорит, что он имеет веру, а дел не имеет? Может-ли эта вера спасти его?

Я в сém, выше напоминал, что многія народы чему нибудь веруют, и ожидают осуществленія своей надежды; по истине таковая вера и надежда не осуществляется, это неправоумствованіе и нездравомысліе.

Есть еще такія люди, которые ожидают улучшенія в жизни, ожидают и спрашивают? Когда же то будет лучше? Ожиданіе и уверенность сих, как будто бы правдоподобно. Ибо сказано: вера без дела мертвa. Так и для улучшенія жизни нужно дело; но всякое дело по русской пословице должно мастера бояться, а не мастер дела; а в данное время выходит наоборот, так что мастера боятся дел, и много у них подмастерья не соответствующего своему назначенію, и дело не идет своим правильным ходом, через то міру горе.

Написано: Ибо твар с надеждою ожидает откровенія сынов Божіих рим. 8, 19. А пророк Даниил говорит, 7, 26-27. Затем возсядут судьи, и отнимут у него власть губить и истреблять до конца; Царство же и власть и величіе, царственное во всей поднебесной дано будет народу святых Всеvышняго, которого царство—царство вечное, и все властители будут служить и повиноваться Ему. Из сих пророческих слов, и из настоящей жизни, здравомыслящему человеку можно многое вывести и поставить в колею, для жизни.

Как выше я уже сказал, что есть такія люди которые ожидают улучшенія жизни.—Это значит: твар с надеждою ожидает откровенія сынов Божіих. Твар, это ни есть коровы и кони; а есть люди которые не могут отличить правой руки от левой. Сын Божіи есть тот, кто

любит другого как себя, и не жалея своей жизни, кто брется за правду отказавшись от всех мірских почестей, кто умирает за идею любви с надеждой ожидая осущественія ея. Ибо написано: праведный верою жив будет.

И вот для того, чтобы лучшіе осуществилось, нужно всем стремиться к лучшему, кто и как, и чем может; но только не воинством, ибо пророк Захарія говорит: не воинством и не силою, но Духом Мом им говорит Господь 4, 6. Я часто напоминаю, что мір страдает через несправедливых правителей; кто же тому виноват? то это мы сами.

Мы выбираем до власти фальшивых несправедливых людей, которые могут только языком работать, и обманывать нищету и слепоту; многія хотя и видят разпороднія обманы, умалкивают, и тем зло распространяется; молчаніем зла не искореним; ибо свет должен открыть тьму. Всякая тьма должна упраздниться от света, а правда есть свет. Бог говорит через пророка Іеремію 6,27. Башнею поставил Я тебя среди народа Моего, столпом, чтобы ты знал и следил путь их И мы должны говорить и не умолкать, доколе не сделаем Іерусалима славою на земле. Ибо от малаго до большаго, каждый из них предан корысти, и от пророка до священника — все действуют лживо; врачуют раны народа Моего легкомыслено, говоря, мир! Мир! а мира нет Iep. 6, 13-14.

Читая пророчества и смотря на текущую жизнь, все сходится в истине; Пророк Амос говорит 5, 10; 12-13. А они ненавидят обличающаго в воротах и гнушаются тем, кто говорит правду — вы враги праваго, берете взятки и извращаете в суде дела бедных. Поэтому разумный безмолствует в это время, ибо злое Это время. Так оно и есть, я в 5 номере моего журнала, открыл темныя дела маленького деревенского властителя, то он и до тепер как зверь хочет меня съесть, мало когда пройдет, чтобы открыто невыругал меня, на что есть слышащія, но я не должен противиться злу, а должен искоренять зло, подавая пример моим последователям.

Есть у нас верная пророческая заметка, пророк Исаія говорит 3, 6-7 у тебя есть одежда, будь нашим вождем, и да будут эти развалины под рукою твою. А он с клятвою скажет: ве могу исцелить ран общества; и в моем доме нет ни хлеба, ни одежды; не делайте меня вождем народа. В настоящіе же время, все только и заинтересованы тем, чтобы быть властителем. Горестное это время человек собой не может управлять; а стремленіе его как-бы кем управлять. Чрез таких правителей и страдает мір, и конец пришел міру сему.

Я бы советовал всякому человеку котораго куданибудь в какое управление выбирают, почувствовать себя, взвесить себя, годишишь ли ты на выбираемое место, и если годишишь согласися, а если нет, то поблагодари выборщикам за оказанную тебе честь, и таким способом найдутся люди соответствующие своему назначению. Пророк Даниил говорит: на святом месте стала мерзость запустенія; А Евангелист Матофей говорит, 2, 2. На Мойсеевом седалище сели книжники и фарисеи. Мы из вечной истории знаем, что Мойсей был высоко-культурный человек, прошедший тогдашніе самое высшіе образование; ибо был сын дочери фараоновой, но у него был человеколюбивый дух того времени, и он из любви к своему народу убил египтянина, и вынужден был чрез то бежать от гнева царя фараона, но и сіе нужно было для укрепленія и утвержденія в истине, у него не

было мысли о корысти, о наживе о власти и гордости; как у тех перешних властелинов.

Прискорбно становится на душе, когда приходишь к какому либо властимущему, за советом или за каким либо содействием, становившися перед ним кроткой овечкой; но властелин по своей гордости и надменности не обращает на тебя внимания, ибо ценит тебя по одежде. Все то делается не по совести, это делается по трафарету по наружности, это только есть языческая бумажная царства, которым пришел конец. Ибо со всех сторон начали раздевать неправду до нага, и не устоять ей больше, и любовникам ея тоже не устоять.

И так для веры нужно дело, а без дела, вера мертва. По этому я обращаюсь ко всем верующим и ожидающим лучшей справедливейшей жизни, то нужно самим научиться лучшему и стараться других учить лучшему, то скорей лучше пройдет. Лучшее не свалится с неба и с Варшавы не пройдет. Нужно забыть прошлые времена, времена мщения, а нада подумать о времени прощения и строить всем и всюду новый мир, на новых подвалах, что есть учение и жизнь Иисуса Христа, это ни есть ошибка или обман, а это есть действительность и истина; только о сем нужно подумать хорошо.

Вообще же кто хочет властвовать, тот должен полюбить премудрость.

Теперь нужно присмотреться к пророчеству Даниила 7, 26-27, где говориться судьи сядут, и книги будут открыты, т. е. передовые люди пишут книги, это называются дела; и все эти дела окажутся ничтожными, перед учением Иисуса Христа. Ибо нет другого имени под небом, которым-бы можно было спастись. Мы теперь ясно видим, что Цари пали, на их место парламенты стали на перед погадают говсруны, которые много обещают и ничего не сделают, в конце попадут люди достойные, честные, сохраняющие во всем верность, имеющие ко всем народам и племенам любовь; это по истине будут называться святыми Всевышняго, которым дается право и власть действовать на земле. И мы просим Бога да пройдет Царствие Твое. Звери и лжепророк будут брошены в озеро огненное. Тогда не будет монархиста, ни атеиста ни анархиста, ни патриота-идиota, не других званий, а будет на звание Божие человек. Таковое Царство уже не передастся другому народу, оно будет стоять вечно. Имеющий ум да уразумеет. Я сие беру оттуда где не ошибаются, Аминь. И так, всем нам нужно воскреснуть из мертвых, и начать строить новый мир на любви. Не нужно писать много томов книг безконечной неправды, а нужно взяться смело за правое дело, тогда будет видная вера, и везде будет Царствие Божие на земле. Кто же хочет царствовать на небе, и кто хочет лететь на небо, я им не мешаю. Всех же прошу братьев и сестер без различия, строймо Царство Божие не земле, то Царство скорее пройдет. Амин.

Издатель редактор Степан Бахонюк.



Druk. F. Richtera, Luck